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Vragen van het lid Piri (PvdA) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Gevluchte Afghanen moeten bij vertrek kleren 
achterlaten» (ingezonden 13 december 2021). 

Mededeling van Staatssecretaris Broekers-Knol (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 3 januari 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Gevluchte Afghanen moeten bij vertrek kleren 
achterlaten»?1 

Vraag 2
Bent u het ermee eens dat het allesbehalve wenselijk is voor gezinnen om na 
hun vertrek uit Afghanistan wederom spullen, waaronder warme kleren, te 
moeten achterlaten? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Kunt u uitwijden waarom er maar ruimte zou zijn voor Afghaanse evacués 
om een tas van 20 kilo mee te mogen nemen naar een andere opvanglocatie, 
waardoor zij onder andere spullen moeten achterlaten die vaak door 
Nederlandse vrijwilligers zijn verzameld? 

Vraag 4
Bent u bereid om ervoor te zorgen dat Afghaanse evacués meer spullen mee 
mogen nemen naar een volgende opvanglocatie? Zo ja, op welke termijn? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 5
Wat onderneemt u om te voorkomen dat Afghaanse evacués vaak moeten 
verkassen tussen opvanglocaties? 

1 De Gelderlander, 10 december 2021, «Opnieuw moeten gevluchte Afghanen tassen vol kleren 
achterlaten: «De mensen moeten hun spullen gewoon laten liggen»», https://
www.gelderlander.nl/nijmegen/opnieuw-moeten-gevluchte-afghanen-tassen-vol-kleren-
achterlaten-de-mensen-moeten-hun-spullen-gewoon-laten-liggen~aebfdbdc/
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Vraag 6
Op welke andere manier voert u de motie van het lid Piri omtrent een 
warm-welkom beleid voor Afghanen die voor de Nederlandse missie in 
Afghanistan hebben gewerkt?2 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Piri (PvdA), van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over het bericht 
«Gevluchte Afghanen moeten bij vertrek kleren achterlaten» (ingezonden 
13 december 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 Kamerstuk 27 925, nr. 848
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